

2020年省级美丽乡村达到100个

威海《美丽乡村建设三年行动计划》出台

本报威海3月13日讯(记者 冯琳) 日前,威海美丽乡村建设三年行动计划出台。至2020年,全市将创建省级美丽乡村连片示范区15个、示范村100个,美丽乡村标准化覆盖率超75%。

至2020年,100个省级美丽乡村中,精品示范村将占20个。除此,还将创建市级美丽乡村连片示范区30个、示范村200个;180个省定扶贫工作重点村全部达标。为此,计划每年创建20个省级美丽

乡村示范村,50个以上市级美丽乡村示范村,带动全市美丽乡村覆盖率年增2个百分点以上。

在全市规划建设10个田园综合体、10个特色产业小镇,培植一批规模化经营的

现代农业园区、家庭农场。2018年,集中支持20个美丽乡村精品示范村发展600户民宿经营,其中200户精品民宿、400户普惠型民宿,带动全市每年新增1000户民宿经营户。

11家城市书房获评全民阅读推广示范基地

本报威海3月13日讯(记者 冯琳) 自去年4月23日威海首家城市书房启用以来,书香小屋掀起全民阅读热潮。日前,11家城市书房被授予“威海市全民阅读推广示范基地”。

这11家城市书房分别为竹岛书房、环翠楼书房、鲸园书房、金海滩书房、文登区龙山书房、高新花园书房、皇冠书房、西苑书房、0 菡山镇书房、乳山市静园书房、荣成市新世纪广场书房。其中,竹岛书房自开放以来日均接待读者700余人次,是目前人流量最多的城市书房。

107路车临时改线不进松郭家村

本报威海3月13日讯(记者 冯琳) 因松郭家村道路施工,自3月13日起,公交107路临时改线,取消进村,在成大路松郭家站点停靠。待施工结束后,即恢复原线路运行。



食品安全

13日,码头小学邀请环翠区食品药品监督管理局工作人员到校,讲解普及食品安全知识,并组织学生到超市通过食品包装、生产日期、防伪标志判断商品真伪。

本报记者 陶相银
通讯员 杨李红 摄影报道

威海彩市——合买进行 共赢大奖

一年之计在于春。乘着这温暖的春风,3月里,总局中心回馈彩民为大家准备了各项促销盛宴:大乐透“6+3”“8+3”你中奖我买单;“快乐扑克3”1500万大派奖;“感恩十周年 相伴顶呱刮”中一万送一万;“世界杯 该你上场”一冠军竞猜、冠亚军竞猜

玩法正式开售。伴随着各大促销活动的开展,威海彩市再现购彩火热,销量新高的新画面。彩民们激情澎湃,彩市如火如荼。“合买”的投注方式,一度被青睐被追捧。

3月9日即开活动当天,17858站点就被刮迷们合买了整箱10周年庆新票,众迷

们刮票现场可为壮观;10日一大早,威海分中心即开部又迎来几位站长成箱订票,其中17601谭站长开心的说9号定了一箱,也被彩民合买团包了,再订一箱。因为彩民们共同合购,销售站点成箱订购即开票已成常态。大乐透彩迷们更是不放过合买的

优势,随着“你中奖我买单”活动的开展,“8+3”合买在所有站点已成习惯,336元或504元,大家都能接受,投入少,易中奖。

合买共赢,既能为彩民智慧和资金的合作提供可能,利用小资金共同购买不同金额数的彩票,同时又能

提高彩民们的中奖机率、降低个人购彩的风险;合买可以免除单个人因资金不足而错失中奖良机的遗憾,依靠大家的力量,大大增加了中奖机率。合买虽不能保证期中奖,但却是追击大奖的最佳选择。

苏丽妮

【公益大爱】脱贫攻坚 公益体彩交“答卷”

3月11日下午,全国人大常委会委员长张德江向十三届全国人大一次会议作全国人大常委会工作报告。在深度贫困区和特定贫困人口方面,政府工作报告提出,2018年将强化对深度贫困地区支持,中央财政新增扶贫投入及有关转移支付向深度贫困地区倾斜。对老年人、残疾人、重病患者等特定贫困人口,因户因人落实保障措施。攻坚期内脱贫不脱政策,新产生的贫困人口和返贫人口要及时纳入帮扶。

关注贫困地区儿童教育,对口支援革命老区农村发展,体育彩票在精准扶贫方面一直不遗余力——

关注贫困地区 学龄儿童教育

为进一步贯彻落实《国

家体育总局“十三五”时期定点扶贫工作方案》和总局中心党委关于扶贫工作的相关安排,真正将扶贫工作落到实处,在总局体彩中心党委领导下,中体彩公司在2017年牵头实施开展第二批“体彩公益小分队”公益行动。2017年11月9日至12月7日,各公司24名员工分两批次赴山西省繁峙县砂河镇上永兴小学开展了为期一个月的扶贫支教活动。

关注留守儿童 教育不能贫困

上永兴小学共计11名教师,其中3名为来自山西忻州师范学院的支教老师,其他教师中有5名教师负责具体教学工作,其他3名教师不参与实际教学任务,仅负责教

研工作。上永兴小学在校学生共计45名,大部分来自附近村子的贫困家庭。由于教师风格不同,每个班级的孩子能力和表现差异化明显。根据与学生的谈话中了解,很多学生均有多个兄弟姐妹,父母对其教育重视程度不高,部分家庭还没有脱离贫困线,家庭条件不好。

学校为家庭住址较远的学生提供宿舍,共计7名学生住校。宿舍环境很简单,但温暖安全。学校中午提供午饭,每日一道烩菜和主食,每周提供两盒牛奶,食物比较单一,担心学生营养问题。但通过了解,学生们觉得家里的饭没有学校的好吃,可见孩子们的家庭条件很差,学校已经尽最大化提供帮助给孩子们。

丰富教学形式 培养学生兴趣

课程方面,学校针对1-2年级开展数学、语文、写字实际教学;3-6年级在此基础上增加英语课,由于教师资源及教学条件限制,全校并未开展音乐、美术、体育实际教学,这些课程期间会进行自由活动或作业补习。教学设施方面,学校无教学投影、电视、音响等教学资源,所有课程均通过老师黑板讲解,形式单一。

针对以上问题,支教活动主要开展音乐、美术、电脑、体育课程,丰富学生的课程,激发学生和艺术、运动及科技兴趣。为了最大化利用支教机会,在不影响现有主要课程教学条件下,支教老师在原有体育、音乐、美术课程之上,将部分写作课调整为电脑课程,全校每周

共计安排15节支教课程。

公益体彩 持续发光发热

中央财政连年安排中央专项彩票公益金资助贫困地区教育,如河南开展了由中国教育发展基金会组织实施的滋蕙、励耕和润雨三个计划,对品学兼优的家庭经济困难学生、家庭特殊困难教师进行资助;教师分配向国家、省确定的扶贫开发重点县和国家确定的连片特困地区重点县适当倾斜。

“知识不存在的地方,愚昧就自命为科学;教师不存在的地方,无知就变成了智慧。”教育的影响,对一个人、一个民族和国家都是深远而深刻的,愿每一个人,都能享受到公平的教育,都有机会和能力,做一些对自己、对家庭、对国家有意义的事情。